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MAH22_E¢Etaon 1n_3-7-2019

OEMA 1 (20 Movadec)

Aivetat to ofpa x(t) = cos(2m100t). Na umoloylwotel n mepiodoc Kol n €AdxLoTh
ouyxvotnta deypatoAnPioc (av umapyouv) yla To MAPAKATW CHUATA:

Epwtnon 17 (5 Movadecg): v, (t) = x(t) + x(2t)

Epwtnon 2 (5 Movadeg): yp (t) = [x G)]z

Epwtnon 3" (5 Movadeg): vy, (t) = [x(t) - x(5¢)] * sinc(1000t) + 1, émou o TeAeoTAG
“*’ QVTLOTOLXEL OTN CUVEALEN

Epwtnon 4" (5 Movadec): vs(t) = [x(t) - 10sinc?(10t)] + 6(t)

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktaktn O3 /
05.06.2021 / N.Anuntpiou
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Epwtnon 1":

V. (t) = x(t) + x(2t) = cos(2m100t) + cos(2m200¢t)

Ol mneplodol Twv 2 OpwvV glval avtiotowxa
1 1
T, = —sec, T, = —sec.
100 200

O Adyoc touc lvatl:

|-

% = ﬁ = 2, pnNTO¢ Apa To onpa sival meplodiko pe mepiodo
1
T = T1 = 2T2 :mSEC

H péylotn ouxvotnta tou onpato¢ sivat 200Hz dpa 10 ofpa €XEL CUXVOTNTA

SdewypatoAnyiac ion pe 400Hz

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
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Epwtnon 2":

1+ cos(400t) 1 1 400
= 2n—t)

yp(t) = [x (%)r = c0s?(200t) = 5 E+§COS( o

¥y [ r [ I r r 200
Exoupe €vav otaBepo kal evav mepLodiko 0po pe cuxvotnta — Hz
T
r [ [ I H r r ¥ I
To onua elval teplodLko pe eplodo >00 sec Kal €XeL eAaxLlotn ocuxvotnta delypatoAnylac

400
—Hz
m
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Epwtnon 3":

¥y (£) = [x(t) - x(5t)] * sinc(1000¢) + 1

1 1
x(t) - x(5t) = cos(2mw100t) - cos(2m500¢t) = ECOS(2H6UUt) +§cos(2n400t)

Apa

1 1 F
vy (t) = lECOS(Z?TE\OOf) +ECOS(2H4OOf)l * sinc(1000t) + 1 &

F 1 1 1 f
- F {ECOS(2H6OOt) - - €0s (2714000}- 1000 rect (m) + 6(f)

TNV OQVWTEPW £KPPOON O TETPAYWVIKOC TIAAHUOC OTTOKOTITEL TIC CUXVOTNTEC TOU £ival
HeyoAUTepec amd 500Hz omote TEAIKA £XOULLE TO ONUA :

1
v, (t) = cos(2m400t) + 1

21000

r r r 1 r
TIOU €lvol TtepLodIKO pe meplodo 200 S€C KaLouyvotnTa 400Hz .

H ouyvotnta dsypatoAnyiag sivat 800Hz

EAITI/ 1INHZ2Z2 / HAE.41 / EKTOKTN V22 /
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Epwtnon 4":

vs(t) = [x(t) - 10sinc?(10t)] + 5(t)
— cos(2m100¢) - 10sinc2(10t) + 8(t)

F 1{1? '(f_100)+t .(f+100)}+1
H — ——————— ———————
2 1"\ 10 "\ T 10

To dpaopa mAATouc sival ouvexEc apa to onpa dev eival meplodiko.
Enlong, to onua dev sival meploplopevou svpoug {wvne apa dev dslypatiletal pe TO
kprtriplo Nyquist.
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E=2017B

OEMA 1

Aivovral Ta ofpara x(7)=cos(2730¢) kai y(7)=cos(10¢)

o 1o TTapakatw onuara va diepeuvnBei (a) n mepiodikotnta kal n deiypatoAnwia (ue 1o Kpimpio Nyquist)

kar (B) va umoAoyioToUv (av umapyxouv) o1 avTioToIxeC Tepiodol KAl o1 €AAYIOTEC CUXVOTNTEC
delypaToAnwiac Toug:

Epwrnon 1: a(t)=1+x(1)+y(1)

Eownon 2: b(f)—x(f)er(t)-rect(%
Epwinon 3: c(t) [.x )+ (1) ]*2031'1162(201‘)

Epwrnon 4: d(t):5111c(60r)- -x(z‘)

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
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(o)
a(t)=1+x(t)+y(t)=1+cos(2730¢f)+cos(10r) =

10
=1+cos(2730t)+ COS(ZJTIJ

27
cos(Z,erUr)
|
[Ieptodoc T, = —sec
P C L4 30
10
cos(Zﬂ'—t]
27

ITepiodog 7, = ?—gsec:

O Loyog Tov 2 meprodmv eivo:

1

L _30_1

I, 27 6z
10

Appntoc apa To o1l OV Eivol TEPLOOTKO
H péyiem) cuyvomrto tov ofjpartog sivor 30 Hz dpa to oo £yet eAay1otn cuyvotnta 0styLlaToAYiog

60Hz. EAM / NAH22 / HAE.41 / éxtaktn OSS / »
05.06.2021 / N.Anuntpiou



(B)

b(t)—COS(ZFT3OI)+CDS(2}3’%1‘]-1’36{%}
oty -2

2

_%[{g(f_go)Jré‘(f+30)]+é{105inc[10[f—£}]+lOSIHC(IU(er%]H

To edcua mAdtovg eivol cuveyEg Gpa To G0 OV £ival TEPLOOIKO.
To oo dev eivon mepropigLévon evpoug Ldve dpa dev opiletarl cuyvotta Nyquist.

10
27

H*lﬂsmc(l()f)

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
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c(t)= [x(r)er(z‘)]* 20sinc” (20¢) = {COS(ZEE’)UT)+COS[2)‘T;—TH*ZUSH‘1C2 (20¢)
T
Lo/ o a o (10 (.10 1
C(f):{E[cb(f—30)+c?(f+30)]+5{b(f—EJ+b(er—HH}-trz(EJ:
| 22| 5)||
1 S 10 |\ 27 5 10 : 2 _
=3 5(]" 2;3'] tri 0 +5(f+2er Iri >0
A podoy (10 ), of i oy (10, )]0
_2_5kf 2;.?} 20(23}+1J+b[f+2;rJ(20[ 27T +1H
1 10 | 10 10
:E — m}—i—l]{ﬁ[‘fﬂ]—l-g[f—l-gj}

To onua eivan évog tovoe ouyvomrog 10/2x Hz (apo ) mepiodoctov eivon 2m/10 Hz) ko £xet eddyiot)
cuyvotnta ostypatoAnyioc Nyquist 20/2x Hz.

Znueioon: To epdTHUA OEV OTAITODOE TOV GKPIPH DTOAOYIGUO TOD TAGTOVS TV TAAUDY O (LE POCH THV TIUR
10D TPIYWVIKOD TeALob ata onueia 10/2x Hz, -10/21 Hz).

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
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()
d(t)=sinc(60t)-t-x(t)=

in (607t | L
_sin(607 )r-cos(zfr:%or):Lsm(z;ﬂo. 1)cos (2730f) = —— 2 sin (2760 )
607zt 607 60 2

To onua eivon meprodwkd ne mepiodo ion pe 1/60 sec.
To onua eivon £vog tovog ouyvottog 60 Hz ko £yl eAdyiom cuyvotnta derypatoinyiog Nyquist 120 Hz.

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /

. 1
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MAH22 E¢¢toon 8-7-2018

OEMA 2

Atlvovtol To TopuKaTe GNUOT:
x(1) = cos(27100¢)
v(t) =cos(501)

No O1gpeuvi)GeTe TNV TEPLOOIKOTNTO Kot TN ostypotonyio (ue to kpurpro Nyquist) vroroyilovtog
OVTICTOLY O TV TEPIOOO Kl TI) GLYVOTITO OEYHOTOANWIOS (0v LITdpPYoLV) YVia Ta akOAoLBa oNpaT:

(0) a(t) =1-x()—»()
(B) b(r)=5(r)+ x(iJ + (1)
T

(y) e(®)=1+x(1)-v(xt)
(8) e(r) =c(r)*sine(200¢)

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
05.06.2021 / N.Anuntpiou
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() a(t)=1—x(t)— v(z)

5
a(t)=1—x(z)— y(t) =1—cos(27100¢) —cos(27 2—00
T

g _ ot APPITOC APa |11 TEPLOSTKO

50
fome =100Hz Gpa f, .. =200Hz

I
T,

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
05.06.2021 / N.Anuntpiou
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(B) b(1) = 5(f)+x(%]+}’(f)

\f+—\

b(t)= 0(3‘)+\l—l+1ff -:)(r)+¢.05| Eﬂ'] |+c05‘22rﬁ—rl<—>]+ O‘f—@l é‘.f+@\|} { ‘f_—
1 \ T ) 27 J
To pdone TAdtovg eivon GuveyEs (Ao“,fm tov 1% 6pov otaf = 1) dpa To ofjua eivar [ TEPLOOTKO.
To onua dev eivor mepropicuévon vpove Covie (mdi Adym tov 1°° dpov) dpa dev derypotiletonl Kotd
Nvquist.
(v) e(r)=1+ x(r)-y(irf)
1

c(t)=1+x(z)-v(7t) =1+cos(271007)-cos(27257) =1+ E{cm;(z,rfl25;») +cos(27751) |

1
7. 1375 3 1
— = @ ” —.,PNTOC apa TePlooKo e mepiodo T =57, =37, = —sec
1, 1 5 - 25

75
Jome =125Hz Gpa f, . =250H:

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% / 29
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() e(r) =c()*sinc(200r)

c(t) :1+%{cos(2;a-125r) +c0s(27751)} «F>C(f) = §(f)+%{.:3‘{f—125)+ 5(f+125)] +i{c?(f ~75)+8(f+75)}

e(t) = c(f)*sinc(zoor)‘(%c(f).2_[1)0,@“(%.0]

Anh. &ovpe Pabumeputd eidtpo e cuyvomta amokom|c 100Hz mov amokdntel Tovg moALOVE O 6T +/-

125Hz ko1 cuvendg o gacpa e£6dov Ba sivor: E( f) :L{(‘)‘(f}Jrl{é‘(f ~75)+S5(f+75 )}}
200 4

To onua eivor meprodikod e mepiodo 1/75 sec ko £yel cuyvotnta dstypotoiyiog Nyquist 150Hz

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /

. 2
05.06.2021 / N.Anuntpiou :



Me dedouévo 10 ofua x(t) = 4sinc(4t) va vmoloyicete v mepiodo (av VIAPYE) Kol TNV €AdyLoTh
cLYvOTNTA detypatonyiog yio Kaféva amd To TopaKATom GHLOTOL:

a) x(t)2cos(2t) (7 povadeg)

B) x2(t)2cos(2t) (7 povadeg)

2(t)2cos(2t
O Los(f ) (6 povaoeg)
mr = eri(3)
(Zvvoio povadwv 20)

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /

, 2
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a) x(t)2cos(2t) i)rect (9 * {6 (f — %) +5 (f _ %)}: rect (fj) + rect (f:%)

v

{(1/r)-2 T P e (1/m) (1/r)+2

-2.31 f

To onua dev eival mePLOdIKO YT ERLPAVILEL CLVEYELX GTI) GLYVOTITO.

H péyiotn coyvomnra eivat fipax = 2+ 2 ko em0 HEVOS fsmin = 2 (% + 2)

m

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktaktn 02 /

05.06.2021 / N.Anuntpiou =



B) x2(t)2cos(2t) =16sinc?(4t) 2005(28) & atri (

=4 <tri

1
i3

+ tri

1

f+=

4

L
4

) {o(r-2)+s(r-2)}

Znu: Agv xpelalotav to

akplBEC oxnua otnv anavrnon

ot
-6

TEPLOOIKO Y1OTL ELPAVILEL GUVEYELN GTN GLYVOTNTA.

To ofpa dev givan

H péyiotn coyxvotnta sivat f,q = %+ 4 ko EMOPEVOS [ pin = 2 (% + 4)

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O2% /
05.06.2021 / N.Anuntpiou
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x%(t)2cos(2t) _ x*(t)2cos(2t) _ 4x4sinc?(4t)2cos(2t) 8

]'[F_l{tri(g)} o masinc?(4t) o mwasinc?(4t) o ;

7) cos(2t)

To ofjua a6 eivan TeP10d1Kd ne cuyvotnta 1/x, nepiodo m kot f i = 2/

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
05.06.2021 / N.Anuntpiou
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E= 2015A

OEMA 1
Na vroloyicete T1g TiéEG Tov 0>0 Yo TG omolieg 1oyvel 1) KAOe P amd T1§ TOPaKAT® TPOTAGELC.
@) To ofpa cos(27ar)+sin(27 f,1) eivar neprodid. (3 povades)
B) To onua cos( 27 fit)* asinc(az‘) elvat TEPLOdKo. (3 Hovades)
G(f)>0.]f]<60

‘ ‘ (4 povaoeg)
G(f)=0,|f]>60

v) Ioyoel 611 asin C(al‘) *g(f) :g(l‘) OOV g(f)(—f—%G(_f')Kat
0) H eldyot ovyvétnta dsrypotoinyiog katd Nyquist Tov x(f) =a sinc(az‘) -100asin ¢’ (100a1‘) etvon
804Hz. (6 povaoeg)

€) To ebpoc {odvNc Tov CNUOTOC TOL TPOKVTTEL Ad OtUdpemon FM cuvnuitovikod gEpoviog amd oo
AN POPOplag x( f) =gsinc’ ( 1001‘) ue k=50r etvar 600Hz. (6 povadeg)

[Ymoodeiln : o tedeotic * avtiotoiyei oc avvéiiln]
(2Vvoio povadwy 22)

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /

, 2
05.06.2021 / N.Anuntpiou 8



(a) T'a 0 cos (Zfraz‘) +sin (Zfr_f;t) EYOVLLE

1

L_a_/

7, 1 a
12

To onpa Ba eivot Teptodkd av 0 AdYog TV TeEPLOO®V elvat pnTtog ONA.
1
I ., om

e

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
05.06.2021 / N.Anuntpiou
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(B) Exovpe: |
1
cos(Z;rflr) *asinc (ar)(% El:b‘(f -/ ) + 5(f + 1 ):I - recr(i } OnA. d1€levon) evog Tovov amod Pabvrepatod
a -
QIATPO L€ GLYVATITA ATOKOTNG 0/2.

[Na va givor Teprodkd 1o cos (272' flz‘) - asinc( ar) Ba mpémer 1 cuyvoTTa f7 VO glvon LIKPOTEPT] OO TO €VPOG

Chvng tov giktpov dnh  f, < % Sazlf,

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
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S |~

%) asinc(ar)* g(t)(L)recr( }G( f ) Onhi. diérevon tov @dopatog G(f) and Pabovmepatd eiltpo pe
GUYVOTITA ATOKOTNG /2.

I"@C{(LJG( 1)=G(f) dni. 10 G(f) diépyetar avTovo10 b TO GIATPO EYOGOV % >60<=az=120
a

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
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(6) H shdypiotn ovyvotnta derypotoinyiog katd Nyquist tov x (f) = @asin C(at) -100a sin ¢’ (100(11) elvan

R04Hz
Etvau

x(t)=asinc(at)-100asin ¢ (1000()(%1'66((1}*m’(i} =X(f)
a 100a
H péyiotn ovyvoémta mg cuveEMENG TV 2 QUOUATOV avTIGTOXEL 6TO AOPOIGUO TOV EMUEPOVS UEYIGTOV

201a

cuxvotitev , dni. f . :%+ 100a =
201a

ZOVEN®S, N EAAYLOT cLuyvOTNTA detypotoinyiog sivor f, . =2 =20la=804 = a=4

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
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() x(t)=asinc’ (1007) = a-sinc(1007)sinc™ (1007 ) «— >al(l)0recr( / }*Ln

100) 100
Mey1oto TAATOG : o

Evpoc Covne: 50+100=150Hz

k
Méyiotn omoKhon cuyvomtag Af. = —L max (lx(r)D 207 a =25aHz
S 2z 2
KOl 0 AOYOG amoKAMoNg iva
Do 25a _ ﬁ
150 6

Apa pe Baon tov kavova Carson Exovus:

I'V:Z(%H)-ISOHz:GOO Hz©%+1:2<:>a=6

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
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OEMA 2 _

- E= 2015B

a) No oyedidosts 10 edopa tov ofuotog x(t) = [40sinc(20t) — 5sinc?(5t)] * 10sinc(10t) kot KATOTY VoL
ATAOTOGETE TNV EKPPOAGT] TOL GTO TEHL0 TOL Y¥POVOL. (12 povadeg)

B) No oyedidcete t0 QACUA TNG KAT® TAEVPIKNG TOL Oopopeopévovr katd DSB onuatog, pe @épov
nwovadwaiov mAdtovg kar cvyvomntag 1KHz. Katdémwv va vmoloyicetre v KpouesTIK] GLUVAPTINGT TOV
amotTovUeVOL Pabumepatod QIATpov Yo va TAPETE TNV KAT® TALVPIKY TOL Owwpopeouévor katd DSB
onuatos. (10 povaoeg)

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
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o)

sinc’ (1)« mi(f) <

S~

< a-sinc’ (af)(L:»fr'i( J
KOl ovTioTO V(O
F
sinc(t) < rect(f)
. F f
asinc(at) e rect (E)

Emopévag
x(t) = [2 = 20sinc(20t) — 5sinc?(5t)] * 10sinc(10t)

Y(f) = erect (%) — tri (g)l rect (%)
LE QAo

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
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Y(if)

Y(f)

-10 5 0 5 10 5

Mze Bdon 1o o Thve GYNUe TapaTnPovie 4T

Y(f) = l2rect (%) — tri (g)l rect ({—0) = Zrect ({_0) ~ (é)

T0 omoto &yet avtiotpopo MX Fourier

x(t) = 2 * 10sinc(10t) — 5sinc?(5t) EAM / MAH22 / HAE.41 / éxtaktn O3 /

05.06.2021 / N.Anuntpiou
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P)
To Y(f) dwupopodverar katd DSB pe pépov povaodwaiov midrtovg kou cvyvottag 1KHz. To edopa tov
SLLLOPPMUEVOD GNULATOG EVOLL:

Yoss(f)

-1005 -1000 -995 0 995 1000 1005

f
KOl TO SLLUOPPMUEVO KAT® TAEVPIKNG KE KATAAANAT ypnon Paburepatod eidtpov evpovg 1KHz, Ba eivar

EAN / NAH22 / HAE.41 / éxtaktn O2% /
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Yoss,.5(f)

0.5

-1005 -1000 -995 0 995 1000 1005
OTATE 1) GUVAPTION LETAPOPAS TOV OTALTOVUEVOL Pabumepatol @ilTpov givon

_ f
H(f) = rect (2000)
KO 1] KPOLOTIKT] TOKPIoT)
h(t) = 2000sinc(2000t)

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
05.06.2021 / N.Anuntpiou
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OEMA 2  E=2013A

Atvetor to onpa X (f) = rect(é‘%} :
a

. , | 1 [t : : :
a) No 1pocotoploTody Yoo To G y(1) = x(r)+5,\‘ 5 Ol EKQPAGELS TOV OEIYHATIGUEVOL GNILATOS GTO
nedio TOV YPOVOL Vs(n). (3 Hovades)
B) Na e&nynoete av to TopaKATO GNLOTO EIVOL TEPIOOKE KOl VO VTTOAOYIGTOVV 01 TEPT0O0T (aV VITAPYOLYV)

1) y(t) xou (3 povaoeg)

ITHX(H* 6(f=20)+5(f+20
i) =() = o (‘f. )+ oL+ )]}, (7 wovédes)
2arsinc(4at)

(0mov e 3‘1{ } evvoeltal avtiotpopog petaoynuatiopds Fourter kot pe “*7 gvvoeitar n mpdén g

GLVEMENCQ).

v) Ipoxkeévov va petadobovv ta oquata y(t) kot z(1) kdbe éva Ba vrootel derypatornyio ce pvOUoO
Nyquist, 6o kodwomombel katd PCM pe 8 bits kot katéonwy 6o petadobodv kot 1o 6vo pe morvmielio
FDMA. Na vtoioy16tel T0 GuVOMKS amattodpevo evpog Covng av a=10. (5 uovaooeg)

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
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)

X(f)= recf(f} < 4asmc(4dat) = x(1)
a.

1 [t 1 t
y(t)=x(t)+ 51(5} = 4asinc(4at) + 5 4asinc(4a 5) =4asinc(4at) +2asmc(2at)

v(t) =4asinc(4at)+2asinc(2at) <> ;'*ecr(4i ] + rect (%} =Y(f)
a a
[Topatnpodpe 0Tt £xovpe ABpoGpa 000 onuatev Pactkng Cdvng pe evpos 4a (fmax=2a) ko1 20 (fuax=a)

avTIoTOW . AP frar=20a KOl ETOUEVOS 1) GLYVOTNTO detypatoanyiag Nyquist etvat f in=4a.
Apa 10 OEIYHATIGUEVO GYILOL GTO TTEGTO TOV YPOVOV Vi(n) elval:

|

)+ 2asimnc(2an

§.1min 5. min

vs(n)=y(t)=4asinc(4an ) =

t=nT,

=4asinc(4an—)+2asinc(2an—) =
a da

=4asinc(n) +2asin C’(g)

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
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)
(i) To onua y(t) dev eival meplodko Y1oTi TO PAGLLO TOV £1VHL GUVEYES
(i

5! {X(f)$[($(f—20)+5(f+20)]} _ x(2cos(27207)

2arsinc(4ar) 2arsinc(4at)

4asmc(4at)2 cos (27201 4
= ( ') ( ) < z(t)=—cos(2720¢)
2arsinc(4at) T

z(1) =

(A)

Apa to ofjua avto elvatl mePtoowod ue mepiodo 1/20 sec.

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
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Y)

20Qmva e TV avaivcn 6o epOTNia 1), n ouyvotnta detypatoAnyiog yio to V(1) eivol fsmin=4a
samples/sec.

To avtictorro evpog Ldvng Ba sivar

1 1
_f.;' 111i11N = _4a 8 - 160' HZ
277 2

Ané v (A) frémovpe 6Tt
2
Z(f)= —((5 (/' =20)+8(/+20)), pun cvoxvémra derypatodnyiog yio 10 z(7) sivon s min=40Hz. To
s
aviictoryo evpog Cdvngs Ba sivar
|

Lo v=Lao.s=160H2
27 2

Enopévmg cuvorwkd amatteitat evpog Covng 160+160=320 Hz.

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% / 42
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X 1. b 27(4,')(1,..)’)(4% N Barsinies

M
> p(x)=L  0¢p¢L

C)po@pogc\m K&mvoyh '”P(\{;\—_ _\{'L‘_
P (YL KA\ ﬂ\\>= = (X( )SJB ( \
y . (_F Xi) J
. ACAOMENOY Yy ) = (;K( y = ______SLL
Vo 6w ®nun MO QYOTW& @(X( HEROMGISS D i /(«jh 'PQXD
% E(x) = .Z>< PG P ?&“3\ ?(\‘/\5\3(\30
o \ Py ) POk
B AL S

H () = Xo&(? C\(;\]

AN o bﬁm\r@

7 oviveskevn  TWOavotma

Méon sipn T

/Y\_osé’\ﬂ'\o\ T\Xngo&m@u&
6gt10\)é,\{oo Xt \.AOS b X (@ 8
£00\O V\
Av. peid=0 4 p(x)-4 H(XDH=0
‘\}\‘ T) Anpodop LV‘PG\'\\ & X \/ %: b (X) Z P(X\QO&KP(\(J
Lon TNO SO TN NEOBOP! &S -

s < VEYn 6/190’\\0( W (X \) Z Z’\?(‘& \%\Qoap(\(,ﬁ) ( / \} | }X
oY oUW BYE Xk

\(T\E) 6\)‘(%‘;)\(\'\ EYTQOT\\C'\ \’\(X/\(\ H(X jwp(&)\ \X Z\—;G( 33\) S(g)%? 53 P 3)

Z 2 ply) fi) Ly TCly) Zchﬁ,ﬁgM oliy)
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HG) = HER) 106 Y)
HOCY) = HOOs B(x/x) -
: H@* et/ <)
X 1 27@« Ly 2 %
0 <H (XX< &08 (w)

Topo\ ohopon \AM‘“GFV‘

i %égmo prdeqolero

Cioo0, Save SAn T
efgaléw/‘/‘q
-~ Réunous
[E4/1819/01 CEsfitis] 85,6
E4/1920/01,2 _ |
€2 20l6 /63
E4/2021/01,2
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K I QKO T 03V 6V 'TP\ \&"‘\% N
' Z%&oko« P
- O oLopdy

= \TD\V\O, S\(\C\Y\‘(\QV\ ; \’\U\(%QW\O,W\ (‘\%'&é\'\\ﬁ'\g

2 U bodt SA,S—ZI,,)g.& "
\H % T TR M Z di ?(55)

Meso  poKkes
H(s) ¢ |« Qog(ﬂ ( ”
2 . e
’ 3 A LV ooy ALETOL | 1O a)ovieDd
.—\—\906’0’1‘(\ . &Aoo\ o\ AN TRRW VOO K &> L35 T\ ¥
v ON O\ KO o(i\ombg\\ﬁm\bm(n\m\ , \)‘\RQO%L\:d\’(\\AO\

[E4/1819/03,4 Asknoas
[E4/1920/03,4 FEs Jir3] 0%
[E4/2021/03,4 C3 QolA [63, £ 3 2014A/63

E=2018A/04, Ez2018B/03

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktaktn O2% / - -
05.06.2021 / N.Anuntpiou E_2019A/O4, E—20198/O3;4
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E= 2014A

Osipna 3
Atvovtot ot akdAov0o1 KOOIKES
Koowog 1 Koowog 2 Koowog 3 Koowkocg 4 Koowog §
MOavéTnTa Moavétyra MOavéTnTa MobavéTnTa MbavétyTa
S1 | 00 0.6 I ]0.55 11 0.3 10 | 0.45 0 0.5
S2 | 10 0.2 0l |0.25 10 0.25 00 | 0.30 01 0.25
S3 | 00 0.1 001 | 0.15 00 0.2 11 | 0.15 011 0.15
S4 | 11 0.1 000 | 0.05 010 0.1 110 | 0.10 0111 |0.10
S5 OI11 | 0.1
S6 0110 | 0.05

o) Zntettol va eCeTaoTel, o1 akOA0VOoL KOOKES 08 mod(-£¢) Katnyopia(-eg) avikovv: I). Mn widlovteg II).
Movadikd arokmotkoromoipot III). Apecot.

[Totot and avtovg ToVg KMdKES Bo. LTopovce va sival kddweg Huffman.

B). [a tovg k®ddweg Huffman mov Ppébnkav cto mponyoldpevo epdTUa, vo TPOTEIVETE KOTAAINAES
KOTOVOUES TIOUVOTHTOV TOV GUUPOAGVY TG TNYNS TOL TOVS KOAIKOTOOVV.

v). T toug kddwkeg Hutfman, mov tuydv Ppébnkav, va vmoloyicete TV emidoon ToL KaOeVOS KOOKO
Huffman.

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktaktn O3 /
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* O Kwdwkag 1 AEN sival «Mn Idtalwv» kaBwg vmapyouv dUo Kwdikeg Ae€elc opoteg («00») petafL toug Kot
emopévwe o Kwdikag AEN eivat « Movadika Artokwdikomotrolpog» apol opoleg Kwbdikeg Ag€elg odnyouv o€
oupoleg duvatég akolouBieg. TeAog o Kwdwkag 1 AEN eival «Apecog» adou bev eival «Movadlka
ATTOKWSLKOTIOL GLLOG».

* 0O Kwdwkag 2 sivat « Movadikd AToKwSLKOTIOLRoLLOC» Kal «Mn 181alwvy adol OAsc ol KwOIKES AgEelg sival
SLaPOoPETIKEC PETAEY TOUC OAAQ KAl Ol aKOAoUBIeC KWOIKWY AEEEWV TTOU UTTOPOUV va oxnUatioBouv emiong
elval SladopeTikeg HeTaL Toug. O KWALKAC aUTOC slval « ALECOC» adOoU Ol KWOLKEC TOU AEEELC UTTOPOUV VA
amokwdKomonBouV XwpeLlc va amatTelTol n yvwaon tTng EMOUeVng KwdkNg AEENC.

* O Kwdwkag 3 sivat «Movadika Armokwdikomoltnotpoc» Kat «Mn 16talwv» adol 0Asc ol KwOIKEG A£eLg sival
SlapopeTIKEC peTaU TOUC AAAQ Kal oL akoAouBieg KwdIKwY AE€ewv MoOU PmopoLV va oxnuatiobouv emniong
elvat SladopeTikec petatl Touc. O KWBIKAC aUTOC elval «Apecoc» adol oL KWSLKEC Tou AEEELC pumopoUV va
anokwdikomolnBouv xwplc va amalTeltal n yvwon ¢ EMOUEVNS KWSLKAC AEENC.

* 0O Kwdwkag 4 sivat « Movadikd AToKwSLKOTIOLRoLLOC» Kal «Mn 181alwvy adol OAsc ol KwOIKES Agelg sival
S1aPOPETIKEC PETAEY TOUC AAAQ KAl Ol aKoAoUBieC KWOIKWY AEEEWV TTOU PUTTOPOUV va oXNUATIoBoUV £miong
slval StadopeTikeg petall touc. O Kwdikag autog AEN sivatl «Apscoc» adouU ol KwOLKEC Tou Ag€slc v
UImopoUV VA amoKwSIKoTonBoUv XwpIlg va amatteltal n yvwon tng emopevns KwOKNC AEENC m.x. To «11»
arnoteAstl mpoBepa tng Kwdikng Agng «110».

* O Kwdkag 5 sival «Movadika Amokwdikomototdoc» kol «Mn 18talwvy adol OAeg ol KwBLIKEC AEEeLC elval
S1apopeTIKEC HETAEL TOUC AAG KAl Ol AKOAOUBIEC KWOIKWY AEEEWV TTOU UIOPOUV VA OXNUATIGB0oUV emtiong
elvat Stadopetikec petatl Toug. O Kwdikag autdg AEN eival «Apecoc» adol ol KwSLIKEC Tou AEEELC UmOpoUV

Va armokwdKomolnBoUv YwpIic va aaLTELTaL N yVWon TS ETTOUEVNC KWOLKNAG A£ENC.

Ot k®dkeg mov propet va, etvar Huffman etvon o1t Kddwkeg 2 ko 3.

LA/ TN &L [ THAL."TL J CRNLUNLUI | Voo y
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B). Xpnoonotdvtag tov aryopiOpo Huffman 6o €rovpe
* [ tov Kwdika 2, xw ta cUpPola {S1, S2, S3, S4}. Onw¢ yvwpllw amod tov mivaka oL lavotntec sival ol
g€ng : {0.55, 0.25, 0.15, 0.05}

TuppoAa | Brpa 1 Bripa 2 Brjpa 3 Kwdikn A&gn Mikog

$1 0.55 0.55 0.55 (1)[1 1
S2 0.25 0.25 (1) _ 0.45 (S2, S3,54) (0)[01 2
S3 015 (1) P 0.2 (0) (5S4, S3) 001 3
S4 0.05 (0) 000 3

* T tov Kwdwka 3, exw ta oUpPoAa {S1, S2, S3, S4, S5, S6} pe muBavotnteg {0.3, 0.25, 0.2, 0.1, 0.1, 0.05}

Omote
Loppoha Bripa 1 Bripa 2 Bpa 3 Bripa 4 Brijpa 5 Kuwdikn NEgn
51 0.3 0.3 0.45 (S3, 54, 55, 56) 0.55 (1) (51, s2)[11 2
s2 0.25 0 zn 0 zn 0.3 (1) (51) 0.45 (0) (53, 54, 55, 56)[10 2
S3 02 2 25(1] (54,55,5 0.25(0) sz} 00 2
S4 0.1 015{1) (s5, ss} 0.2(0) (s}) 010 3
S5 0.1(1) 0.1 (0) {sa} (0111 4
S6 0.05 (01 0110 4

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% / 50
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v). Yrohroyilovpe, otov Kdowa 2, v enidoon Tov KONK.
*  Kwdikag 2
H enidoon tou kwdika divetal and

____H®
Z?:l lipiIOQZZ

Omnou
4
HE) == p)log(p(s)) =

—(0.55 - 10g5(0.55) + 0.25 - log,(0.25) + 0.15 - log,(0.15) + 0.05 - log,(0.05)) = 1.601

Mo To Héco PRKog Ba £Xoupe

4
Z lipi = 1.65
i=1

Emopévwg

. HE 1601

= = = 97.03%
> Lipilog,2  1.65 ’

*  Kwbikag3
H eniSoon tou kwdwka Sivetal and

____H®
Z?:l lipilOQZZ

Ormou

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
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6
H(S) = —Z_=1P(55)1092(P(5i)) =

—(0.30 - 10g,(0.30) + 0.25 - log,(0.25) + 0.20 - log,(0.20) + 0.1 - log,(0.1) + 0.1 - log,(0.1) + 0.05
+10g,(0.05)) = 2.365

[la TO PECO PAKOC Ba EXOUE

6
Z lipi=2-030+0.25-2+020:-2+3-01+4-01+0.05-4=24
i=1

H(S) _ 2.365

= = 98.54%
Y1 lipilog2 24

a:

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
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Auadiké kavdAl xwpi< 86puBo
X4 0 _1)
x! p){(xi}

ol =

2,0) p,(111=[p.00 pxm{

0

|

Y1

Y2

|

0
0 1

B [C(Q)=max I(X;Y)=1 bit, Mpogoxn: I()(,Y)=H(>()]
Px

Y, py(y;)

EvBd o KavdaAl e EMIKaAuUTTTOpeveEC e€odou

112 ey,

e —

X ———
122 Ty,

EAM/NAH22/AGH.3/E-033/N.Anuntpiov/
25.06.2017

g =1-1m, Kal py(x,=1)=1r, 1d7€ Q174 TQ1
py(y, 1=1,2 wovml omo TOUG TU'ITOU(; (BA. diagaveia 11)

X, Py(x) (_,_1&_,——’43'3 Y, pyly)) [ C(Q)=max I(X:Y)=1 bit ]
” s Ty =
[p,(v,) p,00.) py(v,) 2,00 )=[p.(x) P, (-f:}]['}f ? }2’ 203'
To kavah Z
0 7 0o » Av Eb:coupa
X, pylx,) T Y, pyly;)

[Py{.ﬂ') P;—{l)] = I}’x (0) p. (1}{ 10

i

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktaktn O2% /
05.06.2021 / N.Anuntpiou

a H(Y) H((1-f)m)

2 HOYX =1 H(Y/X=1)=r"H({f)

Omrote max 10X Y)=max(H(Y)-H(Y/X))
=max(H((1-f)ymr) - m*H(f))
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= Ev86pupn Fpagounyavi
= {aBy.G.. W, W)

a _103 11?; ’; z ; lg :;_ MapatnpoUpe 6T KABe éva ypdpua eite Aauﬁc’weml QWOTA EiTE
0 12 12 0 o o o AapBaveTal To eMOPEVS Tou Pe TIBavotnTa V2. Me dedopévo OTI £oupe 24
d T 6|qcpogermd oUMBoAa edv peTadibape povo kade deutepo gUHBOAO DNA.
L I o 0 0 B3Ie,...XwWw, 10Te yovo autd Ta 12 aupfola amé Ta 24 Ba pTropolcav
sfo o 172 1/2 0o o o] vapuetadoBouv Kal c‘rg CUVEXEID VO ATTOKWAIKOTTOINBoUV XWpig
slo o 0 1/2 o o o] opdiyara. Mg dhha Adyia n xwpnTiIkETNTa Tou kavaiiot gival log12 bits
3 R : i ¢ | ZIroldio gupmépacud 8a karahjvaie edy ClUCTToloUgdLIE ToV opIgpd
00 o 0 12 172 o o |maxI(X;Y)=max [H(Y-H(Y/X)]=max H(Y) -1=lcg24-1=log12
Py Py Py
wl O 0 D 0o 1/2 1/2
e’z o 0 0 0 12
o Avadikd GUNUETPIKG KaVdAl
x 0 —4D g vy = 10GY)=H(Y)-H(Y/X)
X, o) 7 Y. i) =H(Y)-Zp(x)H(Y/X=X)
=H(Y)- Zp()H(f)
w L Lo =H(Y)-H(f)
=1-H(f)
_ -7 f
0 1)|=|p.(0 l : :
70 200 s L]
Auadiké kavdAr ue arroaféoerc max [(X;Y)=max(H(Y)-H(Y/X))
=max(H(Y)-H(a))
X4 Las .y =maxH(Y)-H(a)
a Oa prropouce va eival max H(Y)=log3 aAAd aut n Tipr dev ival eQIKTA
X, pylx,) e Y. pyly) YIOKQppia Tipn Tng Px(x), 1=1,2 _
AV BETOUHE py(X)=1-TT, Kal py(X,)=TT, TOTE AT TA pPy(Y;), i=1.e,2 divovTal
Xz o /] atrd Toug TUTTOUCS (BA. Siagpdveia 10) Téte
o maxH(Y)=max H((1-a)m,a,(1-a)(1-1))=max[(1-a ) H(m)+H(a)]=(1-
l—a a 0 a)*maxH(t)+H(a)

[P_r[.?]] »rle) Pl'(."z)]z[l)x{-"']) px(x:]][ 0

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktaktn O2% /
05.06.2021 / N.Anuntpiou

a l—a

]

OTI0TE TIROKUTITEL OTI

max 1(X;Y)=maxH(Y)-H(a)=(1-a)* maxH(m)+H(a)-H(a)=1-a

=42
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MAH22_TeAikn EE€Taon_17-6-2020_Mépog_B

OEMA 2 (15 Movadec)

Navw amo €va kovdaAl C pe técospelc (4) swoodouc kal técoepelc (4) e€6douc petadidovtal Ta

ouppoAa 1, 2, 3 kat 4, cUpdWVA HE TNV KATOVOWN {%,%,%,%}. Av cupBoAilooupe pe X tnv tuyala
HETABANTA TwWV CUPPOAWY €l06dou Kal Y tnv T.). Twv cupBoOAwv €£66ov, 0 Mivakac HeTABAONC

P(Y/X) bivetal amo Tov mapakatw mivaka

S5 025 025 0
0.5 025 025 0
0.25 0.25 0.5
0 025 025 0.5

P(Y/X) =

o

Na BpeBolv oL mapakATtw TTOCOTNTEC:

A) H katavopn Twyv TecodpwVv cupBoAwv e€66ou tng Y kat deite 6t n evtpontia H(Y) = 1,906 bits

(5 Movadeg)
B) H evtpomnia tng H(Y /X) kat n apoBaia mAnpodopia I(X;Y) (5 Movadeg)

N H xwpntikotnta € tou KavaAlol (5 Movadec)



A) H katavopr tg Y mpokUmTel arno tov nivaka petafaong P(Y /X) Baosl Twy sflowoswv
4
PY(J’;‘) = ZPX(xi)pij , ] =12,3,4
i=1
1111
px(x;) = {E’Z’E’E}'

Ol mapanavw EL0WOELC TIPOKUTITOUV APECA OTAV TTOAAATIAQCLACOUE TOUC OPOUC KABE YPAUUNG i
TOU TiivaKa PETABacnG Le ThV avtioTtolxn mbavotnta py (x;) Tou cupPoAou el0od0U i Kal oTn
OUVEXELA TIPOCOECOUE KATA OTAAEC, OTIOU TO ABpolopa TG oTAANG j avTloTolXel oTtnv mibavotnta
g€odou py (yj) ™me Y.

'0.5><% 0.25x% 0.25><% 0 |
0.5x% 025x% 025x% 0
1 1 1
|y - |y - -
0 025x3 025Xg 053
1 1 1
|y - |y -

0 025x3 025xg 0.5Xg]
T+ T+ T+ T+
3 1 1 1
5 ) ) 5

31 1 1
n)=l5 7 7 4l

Apa npokumtel 6tL, H(Y) = 1,906 bits

H(Y) = 100> — X100t _ 0ot 110k — 1006 bit
g9 1993 19937895~ > s

58



B) H evtportia tng H(Y /X) elvaw

1 1 1 1 1
H(Y/X) = —Elog———log

1
———=log—= 1,5 bits
2 4 4 4 1

Kavovtag xprion ¢ twng tng H(Y) mou Sivetal and tnv ekdwvnon Tou mponyoULevou
gepwtnpartog, n apotBaia mAnpodopia I(X; Y) elvac:

I(X;Y) = H(Y) — H(Y/X) = 0.406 bits

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
05.06.2021 / N.Anuntpiou
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N H xwpntikotnta C Tou KavaAlol BploKeTol OTaV LEYLOTOMOLNCOUUE TNV apoBala mAnpodopia
WC TIPOC TNV KATOVOUN TNC T.) X TwV CUPPOAWYV elcddou. Emeldn) Opwc mapatnpoU e OTL TO KAVAAL
HoC lval aoOevwC CUUETPLKO KAl O QUTH TNV MEPUTTWON YVWPLOUUE OTL N LEYLOTN TLUA TG
apolBaia mAnpodoplac emttuyyxavetal otav ta cUPBoAa elcodou akoAouBouv TV opolopopdn

Katavoun, 6nAadn otav
1 1 1 1]

X:) —
Px (i) [4 113
Ma tov 6o Adyo (acBevwe CUUPETPLKO KavaAl) kal Ta cUPBoAa e€660U KaTavEéovTal opolopopda

)_}l1111l
167 4 4 4 4

Kot dpa
H(Y) = log4 = 2 bits
ZUVETIWC

C =maxI(X;Y) = H(Y) — H(Y/X) = 0.5 bits

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
05.06.2021 / N.Anuntpiou
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E= 2015A
OEMA 35

Aiveton éva 01aKkpltd Kavail emkowvoviag yopis pvaun. To kmowkd aiedpfnto copPorov ey £icodo Tov
KOVOAL00 otvetor amd v toyoia petafaAnt X = {x;,x,}. To k@owd arAedpnto cuopfoérov otny £€£0d0 TOL
KavaAlo0 divetar amd v Tuxaio petafAnm Y = {1, V2, V3, Va, Vs }. H 016 cuvBikn cuvapton mboavotnta
nalog P(Y =y;/X = x,-_), OOV X; = X1, X3 KO Y; = V1, V2, V3, Va, Yz OIVETOL OTO TOV TOPUKATO TIVOKA
1/4 a 4/8 0 0

0 0 0 1/3 ,8]

a) Na mpocoopiobet o mivakag petdfaong P(Y/X) a@od mpocdopiotody ot TiHéEG ToV o Kot B Kot va
ToPAGTAOEL TO OLAYPALILL KOTOGTAGE®V TOV KAVOAL0V. (3 HoVvadES)

P(Y/X) =

B) No vtoloylotel n yopNTIKOTNTO TOV KAVOALOD KaOdS Kot ot TOavOTNTEG ELPAVIOTS GUUPOA®Y £1GOO0V
OV EMTVYYAVOLV TN ¥OPNTIKOTNTA TOV KOUVUALOD. (7 HOVAIES)

v) Na vroroyiotel n apePfardotnta HX/Y). (4 povades)
0) Noa vmoroyiotel mow/Toteg amd TG e£600VG V; = Vi, Vo, Vs» Var Vs EXOVV TO HEYIGTO OGO TANPOPOPIOS Kot
O/ TTO1EG TO EAAYLOTO; (4 HOVAIES)

(Xvvoio povadwv 18)

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /

, 1
05.06.2021 / N.Anuntpiou ©



a). ['vopilo 611 mpénet va 1oy vet

1 4 1
e —ta+-=1=2a=-
4+ +8 4

1 2
* 3tA=1=F=3

Kot emopévmg o wivakag petdfaong divetat g

/4 174 4/8 0 0
PIY/X) = 0 o 0 1/3 2/3

1/3

B=2/3 —®

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
05.06.2021 / N.Anuntpiou
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B). Onog avaeépetor kar 6to Piiio, ageld. 89, “Touoc A : Oewpio linpopopiac ko1 Kwoikomoinane™ 1o
KavaAl gpooviCetoanr g evBopuPo ardd emedn and 10 cvpPforo ££600V UTOPOVLE VO GUUTEPAVOVLLE [LE
BePardnta to GVUPoro €600V KOl EMOUEVMS TO Kavdil eivar otnv ovcic AGOPYBO agov yun kdbe
ovpPoro e£ddov yvopilovpe pe BePardotnra cOUPoro e166d0v.

Apa 1 Y OPNTIKOTNTA TOV KovoAlov eivor ion pe C=1 bit/peraddoon

Y)- A@o¥ propovpe pe BePardotnra and 1o cvpPoro e£660vV va GLUTEPAVOLLLE TO GOUPOLO 16000V, TOTE 1GYVEL
H(X/Y)=0. Evairoxtikd and tov tomo [(X;Y)=H(X)-H(X/Y) kot enetdf) to kavdair pog sivar avev opdov
kat apa I(X;Y)=H(X) cvvendyetar 61t H(X/Y)=0.

0). Or mBavomrteg OV GLUPOA®VY 16060V OTMG divetan kot 6To BiAio, oek. 90, ot mBavoTNTES £ivat

p(xy) =p((xy) =1/2

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% / 63
05.06.2021 / N.Anuntpiou



g). OrmbavomTeg TOV £O0OV V1, V2, V3, Var Vs
PO =) (5) + 90 (5) = (/2 (1/4) + (1/2) -0 = 1/8

p(y2) =p(x1)-p( 1)+p(x2) ( 2) =(1/2)-(1/4) +(1/2)-0=1/8

p(y3)=p(x1)-p( )+p(xz)-p( )
)_(1/2) 0+(1/2) (1/3) = 1/6

y
) +p(x2) - p (
X1
Ys
pOs) =p) - p () +p() - p (2 ) = (1/2)-0+ (1/2)- (2/3) = 1/3
X1
And To TOpOTAVEO GUUTEPAIVOVUE OTL TO HEYIGTO OGO TANPOPOPiag Exovv ot €£0dot yl kat y2 yati Exovv
mv ehdyotn TR mOAvOTNTAG ERPAVIONG v TO ehdyoto N £€£000¢ y5 ywati £xet v péytomn T
mOAVOTNTOS ELPAVIOTG.

= (1/2)-(4/8) + (1/2)-0 = 4/16

PO = p(x) p (2

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /

05.06.2021 / N.Anuntpiou o4



E=2017B

©EMA 4
Aivovrtail duo kavaAia C1 kai C2 Ta otroid £X0uv Tou¢ TTAPAKATW AVTIOTOIXOUC TTVOKEC JETARAANC
I e O I e O

110 1 O 11 0 O
CllI? . (Y/X)= C2> P, (Y/X)=
e (Y X)= | L (x)= |

010 0 1 oo 1 0
mx. B, (Y=e/X=1)=1 mx P.,(Y=e/X=1)=0
Na amravinBoUv o1 TTapaKaTw EPWTHOEIC:
Epwrnon 1: Na gupeBoUv oI XwpENTIKOTNTEG KAl Twv dU0 KAVAAIWY KABWCS Kal yia TOIEC TIBavOTNTES

el0odou, p.. (1), p,(e), p, (0), emruyxavovial autég ol XwpnTIKOTNTEC.

Epwtnon 2: Av BaAoupe Ta dUo autd kavaAia g aelpd, dnAadr n £60doc¢ Tou C1 yivetal n avrioTolxn
eigodo¢ Tou C2, 101€ TPOKUTITEl TO OUVOUAOMEVO KavaAhl, C3=C1+C2. Na PBpeite Tov
TTivaka petafacnc tou C3 KaBwe Kal TNV XwpenTIKOTNTA Tou.

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktaktn O3 /
05.06.2021 / N.Anuntpiou
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a)

Am6 tov mivaxka petafacng tov kavariov Cl mpokvatet 0Tt £xel 3 e1c600vg, X={1, e, 0} aArd dvo eE600VG
Y={e,0}. Emiong Prénovpe 611t H(Y/X)=0 apov H(Y/X=1)= H(Y/X=e)= H(Y/X=0)=log(1)=0. Xvvendcn
YOPNTIKOTNTA

Cl=maxI(X:Y)=max {H(Y)-H(Y/X)}=maxH(Y)=1 bit.

OrmBavotnteg €600V o1 omoieg peyiotomotovy v H(Y) eivan facet tov mivaka petdfaocnc

py(€)=py(0)=5.

Tapampovpe mé amd Tov mivaxa petéacng 6t py (0) = p, (0) xen py (1) + py (€)= p, (e)

Apa 0md TA TOPATAVE TPOKVATEL OTL LILAPYOLY TOAVOTITES E1GOI0V

px(0)=py (0) =2
PX(1)+PX(3)=PY(3)=%

01 0TTo1eC 00T YOOV HEGH TOL KAVOALOL G 160Ti0aveg e£000V¢ o1 omoieg peyiotomotovy v H(Y) kot xatd
GUVETELN ETLTVYYAVOLYV TI] LEYIGTI] YO P TIKOTI|TA.

To 1010 cupPaivel kot 6TV TEPiTTOOT TOL KavaAod C2 to omoio Kot avtod €xel e160dovg, {1, e, 0} kot dvo
e€ooovug {1.,e}. Onote | yopnTkoTTa eivor 1 bit ko

Px(l) =%
PX(O)"'PX (e) =%

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
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B

Yuvdéovtag Ta 0vo Kavdlia oe oelpd Eyovpe 0TL ot £Eodot Tov C1 yivovtar eicodol 6to C2 kat To omoio pe
T1] GEPA TOV TOPAYEL KL aLTO 000 dALeg e€000VG. Av cupfoiicovue e X v eicodo tov Cl, Y v €é€odo
tov Cl kot Tavtdypova kat £icodo oto C2 kot Z v €€odo tov C2 téte TOo GLVOVAGHEVO Kavail C3=C1+C2
Tov TpokvTTEL Oa £xel o¢ €i6000 NG T X Kl €£000 TNV T Z. Ao T0 TOpATavVe TPOKVTTEL OTL Ol T|L
netafintéc X, Y maipvoov tig e X={1, e, 0}, Y={e.0}. Htu Y otédver pécm tov mivaxa petdfacng kot
TIC OV0 OVTEG TES otV €€000 e evd dev vrdpyet ££0d0¢ e Ty 1 oto kavdil C1 ya va petadobel mavm
amo 1o kaval C2. Apa 1 T Z, Tov avTIGTOUYEL 6TV £€5000 TOL GLVOLUGIEVOD KOVOIALOD TAIPVEL LOVO [iia
Ty, Z={e}. Avtd oivetal kot amd TO GYEOAYPULLLE TOV GLVOVAGIEVOL KavaAilov C3.

1

1 O O 1 1 c 1
e

e O e mmm) e O e
0

0 O 0 0 o 0

l J J l J
! | |

C1 Cc2 C3
YVVET®C 0 Tivakog PeTdPfacc eivar o akoiovbog
1 e O

1{0 1 O
P.(Z/X)=
010 1 O
Kot n yopnrikét)ta tov C3 givar pnodevik).

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
05.06.2021 / N.Anuntpiou
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E=2017B

OEMA 3
Aivetal éva evBopuBo duadikd KavaAl Z, 1o otroio Xapaktnpileral armmod Tov akéAouBo Trivaka Yerdaong:

1/4 3/4
TTAPAKATW EPWTNOEIC:

1 0
[ }, OnAadn pvi/x))=1, p(v./x)=0, p(v/x,)=1/4, p(yv/x,)=3/4 . Na amavineouv ol

Epwrnon 1: [oia givar n apepaidtnra Tou kavaAiol H(X/Y);

Epwrnon 2; Mola eival n apoifaia mAnpogopia  I(XY) Wetagld g €l06dou Kal ¢ €&ddou Tou
KavaAioU; Na UTToBETETE OTI p(x;)=a KAl p(x,)=1-a.

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
05.06.2021 / N.Anuntpiou

68



?(x‘,%,» ?Q‘S}J*\'?(\“\’ o :‘ [ L

?(“' )‘\1\ > ?<\51)XB -P(\(b = D

Py~ K%\)h\?(\/\) : LA-Q o)
o (4a9) - P00 360 - & ()

A
!
PQ\LI\ \5\ - M - L EAN / NMAH22 / HAE.41 / éktaktn O3% /
3/ . 05.06.2021 / N.Anuntpiou



Pla)= p(s o) p00)e pCudp(x)-

= K B _l_ .('A-Q
AERC M p k) ?(wz/x%
- 0 ar 2(i-a)

EAM / NAH22 / HAE.41 / éxtaktn 02 /
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r ’ r 0 4 ! r ’
1. O mivaxog petafoonc eivol [ . H afePoromra tov xoverov sivor HX/Y)

1/4 3/4
Kot Ppioketor [e eQopuoyn ¢ ovTiGToymS GYEone 61 Geitda 87 tov Pifiiov kat
ek@pUleTol OC €E1C:

O D)= 55 gt a3 )=o)

2.
H(X)= —Zzlp(x,. )og p(x,)=—aloga—(1-a)log(l-a).

[(X;Y)=H(.X)—H(X/Y):-aloga—(l—a)log(l—a)+alog(l4(.7, ]+1—alog( l-a ]
+oa

. ‘3\ = \ﬁn'ﬁ —“*—)‘ziﬂi ‘_1__
- ()0 £y

W— Xl ‘5— -

S5 LO (" \ \ EAM / NAH22 / HAE.41 / éktaktn O3 /
= z'— \-d 3 == \ 05.06.2021 / N.Anuntpiou

\ _).-( | - 0() /’l

\ 4

—

\a‘{ —
4

Tl

I_(x,_f\ kit (\,dw% (1) — H (/)
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OEMA 6 E=20158B

Aiveton 0 ypoppikog oot otikog kmdwas C= {1111111, 1110010, 1101000, 1100101, 1011001, 1010100,
1001110, 1000011, 0111100, 0110001, 0101011, 0100110, 0011010, 0010111, 0001101, 0000000}

Zntovvtotl T akoiovba:
a) Tayapoxmpioturd tov ko@dwka (n, k, d), (2 uovadeg)
B) O yevwnropac wivakog G, (5 povdoesg)
v) O mivaxag eAéyyov wotyiag H, (5 povadeg)
6) H xwdwki) A& oty omolu KmAKOToEITUL EVa [UjVOpLE TTATPOYOPLUG TI|G ETAOYTG OuG (4 povddes)
g) H amoxedikomoinem g Anebeicag AéEng “1100001°. (4 povadeg)
(Xvvolo povadmv 20)
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OEMA 6 E= 2015A

AWOETAL EVAL YPOUIIKOG GUOTNUATIKOG KOOKag C pe Tov mapukdtm mivoko wwotipiog H

*
*
*
*

H=[1 0 0 0
0 1 0 0
0 01 0
0 0 0 1

a) Na Bpeite Tig Tipéc tov n ko k. (4 povadeg)

B) Na Bpeite mbaveig Tiég Yo ta bits mov Asimovv 611§ Ypappég 2 kot 3 yvopilovtag 6tin AeEn [0110011]
elval KON AEEN evd 1) EAAYLOTN mOGTAGCT TOV KMo sivon d=4. (12 puovadeg)

v) Noa aroeaveite av 1 A&EN [0101010] elvor kmdkn Ae€n N OxL. (6 povaodeg)

(Xvvoio povadwyv 22)
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a). Me Baon tn 01461001 TOL TvVeKa 1I60TIping £xovpe 0Tt n=7 koun-k=4 = k = 3

B) T'a va Bpodpe mBaveg Tpég Yo Tig 600 ypapués Ba mpenet va AdPovpe vrdyn pog 0Tt TO YVOUEVO TG
KOOWKNG AEENG e Tov mivaka eoTiuiag sivatl 0, oniadn cH=0 6mwov ¢=[0110011]. Exeon o yvopevo avtd
AVTIGTOKEL e TO AOPOIGLLY TOV YPULLOV TOV TIVOKO 1IGOTING TOV AVIIGTOLOVY GTLS LN UNOeVIKES BEGELS
™G KoOKNG A&ENG £xovue OTL:

I'pappn 2+ Upappn 3 + pappn 6 + I'poppn 7 = I'poppn 2 + Upoappny 3 + [0011].
ATO Ta TOPATAVE® GUVAYOVE TO CLUUTEPAGHA OTL Ta TPGOTA 2 bits 6T ypaupés 2 kat 3 sivan gite 0 site 1.
Anhaon I popun 2 = [00%%] xou I pauun 3 = [00%*] 0 1 popuy 2 = [11%%] ko L papun 3 = [11*%]. Eniong 6a
TpEMEL TOL AAA 000 bits oTig oTiAEg 3 kon 4 vo elvar 0 ko 1 evadhal. Omote Pyalovpie T0 GUUTEPUAGHL OTL OL

TOPUKAT® ivat MOVl GLVOVAGUOL TOV TANPOLY TN GLVONKN 6Tt TO Yvopevo cH=0.

1. T'pappn 2 = [0001] xat I'pappn 3 = [0010] 2xoAwa:

- Ta epwtnuata eival aveédptnta OmoTe m.x. TO Y UITOPOUCE va amavtnJel

2. Tpoppn 2 =[0010] kot pappn 3 =[0001] aveédaptnta ano to 8

3.

4.

Ipoppn 2 = [1101] ko Tpoppn 3 = [1110]

Tpoppn 2 =[1110] ko Tpappn 3 =[1101]

- T to 8 n Baoikn 16éa eivat ot ot INTOUUEVEG ypaUUEC Tou H mpémet

onwaodbnmote va €youv 3 ‘1, yiati av Eyouv Atyotepa ‘1’ Ja odnyrioouv oe
KWK UE AITOOTAON UIKPOTEPN TOU 4 (aipou m.y pe 2 ‘1’ n kadeuid ano

autéc Ba alpoilet 0000 ue aAdec 2 ypaupuéc tou H)

Emuiéov pag divetor 4Tt 1 0146106 TOL KONKA gival 4 (sEAdy1oTn andcetact)) dpa Ba TPETEL Ol TAPATAVE®
GUVOVUGHOL VO TA|POVV KL AVTOT T GLVONKN.

Me Baon avtd n emioyn 1 anokisieton va eivan 0mooekTi Avor kabotL n Tpdcbeon g I'pappung 2 = [0001]
rae ¢ Fpoppng 7 = [0001] divovv pundevikd amotéiecua kot dpo anodctact) 2 (dromo). Opoimg Kot yo. v
emAoyN 2. Apa amokAEiETOL 01 OVO YPAUIES Vi £YovV pndevikd bits oT1g 2 TpMOTEG OTAAES. Apa ATOUEVOLY O1
dAAlec Vo emAoYES, 3 Kot 4 oL eivat 1GodVVaLLES Kat PAETOVLLE OTL TANPOVV KL TO KPLTHPLO TG ATOGTACTS
4 apov pumopovpe va Ppodpe kat® eldyioto 4 cepéc mov va abpoilovior oo 0.

v) H 2&&€n AEN sivar kwdwn apod to Pdpog g eivar 3 evd 1 andetacn Tov kddwka eivar 4 Tpdypa to owoio
oNMOivel 0TL TO EAAYIOTO PApog KmOKNG AEENG KMOWKa sival 4. Anhadn dev ypetdleTal va KAVOLLE BOKIIES [1E
TG 2 mopairayés Tov mivako wotipiog H mov Bprikape amod 1o epdpa 3 agod pog apkel To YeYovOos 0Tt Log

diveton g 3eB0UEVO GTLY AMGCTAON TOV KOSKA EVAL 4. £ 71/ [AL22 / HAE.41 / £ctoken 033 / 05.06.2021 / N.Anuntpiou
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AsuooerS
e 11802346

[MPpWTOKOAAQ ETTAVEKTTOUTTAC ~-TUTTOAOYLO

EE‘XDHB/ 63 ABP
“320118) 63
39038 /93
Z3 916463

2320168 06 | OrauPERS0
Z3fo/H) 06

3010|685

OtavPER=0

nypp =

ABP —

GBN
TRANSP ,
RTT Otav PER=0
TRAN‘?P Otav PER>0
RIT+TF—L
P
Otav PER>0
kot T=WxTRANSP

TgansP: ANTA o xpovos priadoens 610y

Aw 2 08

Ropy = min{l,W

Nepy = —p

TRANSP
RIT

TRANSP

TRANSP+T —
p

1
Repy = —
l+wizp
p

p = Prob(succ.data packet Tx AND succ. ACK Rx)

T\nvo«g\xgu* =K

GRR TRANSP b D vy, 2

- : S Ve s V||,?| = ‘q:» t € peposs

o " =min{ LW T ODODD i

?5 FS P Qg:?:

P TA(‘: i f\v\k?’&,v\zzl} QS'BF' 52.

Otav PER>0 7 5 (1 —p)(W— 1) Tl o ) 56 j

~ evwd-ewn
ko T=WxTRANSP = (1-p)(3W -1) (:F@”@> Pl “‘“E”E}
kat  (1-p)W <10% S 'gﬁ q/m{;:% e
FE1/1920/01 s 4F= s
rE1/1819/61’4 EAM / NAH22 / HAE.41 / éktaktn 022 / FE5/2021/@4 ”
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E=2017B

OEMA 5

Méoa amd éva ap@idpopo dopupopikd diaudo (kavaA) pe puBud petddoonc dedopévwv 100Kbps
oTéAvovtal TAdiola Twv 6000bit. O emike@aAide¢ katahapBavouv 600bit amd Ta 6000bit Tou TAaigiou. Ol
EMIRERAIWTEIS Eival TTOAU HIKPEC KAl 0 XPOVOC HETABOONC TOUC BewpEiTal apEANTEDC.

[olog €ival 0 kaBapoc pubuoe dedopévwy (data bits/sec) TTou BAETTEI 0 TEAIKOC XPNOTNC av XpNOIHOTIOIEITAl:
Epwrnon 1: TPWTOKOAO STOP-AND-WAIT;

Epwrnaon 2: TPWTOKOAO GO-BACK-N e péyeBog yia to Tapabupo ico e 7mAaiola;

Epwinon 3: TpwTtOKoAo SELECTIVE-REPEAT e péyebog yia 1o mapabupo ioo pe 16 TAdiolq;

Na eEnynoeTe o€ KABE TrEPITITWAT YIaTi £XOUUE «XAUEVO» puBUG peTddoang e axEan e TO GUVOAIKO puBo
ueradoong Tou diauhou. Aidovral: (a) n kabuatépnon Aiddoong yia kae kateuBuvaon gival PROP=300ms
Kal (B) 0 puBuOC eoPaipévwy TAAITiIWY dedopévwy Kal mBefaiwocwy oe kGBe kareuBuvan ¢ {euing
Bewpeital aueAnTEOC.

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
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Ka8dg 1o ka0e mhaicio £xer 6000 bit and ta omoia Ta 5400bit eivor dedopéva
(o) mpotokorro STOP-AND-WAIT:

O yopévog poBLog HETAOOON G OQEIAETE OTIC EMKEPUAIOES KO1 GTIV OTOOOGNG TOV TPMOTOKOALOL AOY®
emPePardoemv

S= TRANSP+PROP+TRANSA+PROP

Emeor) TRANSA-0

S=TRANSP+2PROP = 6000/100000 + 2%0,3=0,66sec
n=TRANSP/S=0,06/0,66=0,091

O kaBapdc pubudc dedopEvmy mov PAETEL 0 ¥p1|oTIC Eivat
5400bits/S=5400/0.66bps= 8,18Kbps

n

100000* 1 * (5400/6000) = 100000 * 0,06/0,66 * (5400/6000) = 8,18Kbps

(B) mpotokorro GO-BACK-N pe péyebog yia to mapabopo7/miaiond;

Emeon

W x TRANSP= 7 #0,06=0,42sec < S

n=W*TRANSP/S=7%0,06/0.66

Omote 0ev £yovie GLVEY POT| TAUGI®V

Apa o kaBapog pubudc dedopEvemy mov PAETEL 0 ¥p1OTIG Elvat
W*5400bits/S=7%5400/0.66bps= 57,2 7kbps

N

100000*n * (5400/6000) = 100000*(7*0.06/0.66)*(5400/6000) = 57,27 Kbps

(y) mpotoxoiro SELECTIVE-REPEAT pe péyebog yia to mapabuvpo 16 whaicia;
Emeon

W x TRANSP= 16 *0,06=0,96sec > S

‘Exovpe coveyn porn mioiciov

Apa o kaBapog pubudg dedoEvmY mov PAETEL 0 ¥P1|OTNG eivat

100000 * 5400/6000 bps = 90kbps

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
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Avo kopPot A kot B cuvocovtat petadd tovg jie otk tva Yo TV omoia 1oyvet 0Tt 1) mOavOTNTA EMTLYOVC
HETAO0CTC TANIGIOV dEGOUEVMV eivar p evd 01 emPefardGels TapadidovTal YOPIS aTMALLEC.

[Na ka6 Eva amd o TpOTOKOALY enaveknoumic Go-Back-N kat SRP, vmohoyicte mota eivor ) péyiotn T
OV YpOVoL TPoBeciag (GUVAPTIGEL TS KEBVGTEPN OGS HETAS0GNS TRANSP Kat TS mBavoTnTaS ), OGTE 1)
andS061 TOV TPMTOKOAAOL va gival Tave ard 90% Bempdvtog OTL Yo TO KABe TPOTOKOAAO O YPOVOC
npoBecpiag eivar i6og e ekeivi) v Tr) Tov ¥povov HeTdPaonc HET’ EMOTPOPTS MOV SideL TN UEYISTY)
an6d061 Tov 100% KAt and GLVONKES AmOVGIOC COUANATOV LLETAPOPAC.

Kavte epappoyn yia TRANSP =2 msec kot p = 0.99. Osopeicte 0T 1GY0OVV OAES 01 TPOLTOBEGELS EQUPLLOYTC
T0V TOTOL TOV PAiov GYETIKA [ie THV 0MOS0GT) TOL TPMTOKOALOV SRP.

(9 povddes y1o KAOe TPOTOKO0ILO0 EXAVEKTIOUTIC. ZVv0i0 povadwmv 18)

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
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a) Go-Back-N

Me 6ed0pEVo OTL 0 Ypdvog Tpobeapiag sivar i0og [1e ekeivn TV TIUT TOV YPOVOL HETAPAONC HET’ EMGTPOPNC
mov 6idet T péyet) anddocn tov 100% KAt and GUVONKES UMOVGIOS GPUANATOV HETAPOPAS 1] amOS00T

T0V TPOTOKOAALOV Go-Back-N eivar:

Repy = e =
p+1-p)p
onote
P 509=p>09p+09(1-pW=>—2P sp—
p+1-pW 0.9(1-p)
p [ N
9(1-p)

Apa ) pEyet Ty oL Ypovov mpobdecpiac T=WXTRANSP sivat
P __TRANSP>T

9(1-p)
Apo avTIKOOIGTOVTOS TIC TIHES GTOV TUPUTAVE® TUTO EYOVLE
Teex=22 msec

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
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B) SRP

Opoing yio v amdo0GT) 0V IpOTOK0ALOL SRP 1) amdo0c) 6ivetal amd Tov TOTO:
2+(1=pYw -1)

Rspp =
24(1-p)X3W 1)

omotE
7

22:(51_ 5& _1])) 209=2+(1-p) 7 -1)2092+(1-p)3W -1)|= % > =

I+ p
0-p)
Apa 1 peyen T tov ypovov tpobecpiac T=WxTRANSP eival

I+ p
17(1- p)
Apo ovTIKOOIGTOVTIOS TIC TIHEC GTOV TUPUTOAVE TUTO £YOVLLE
Tsrp=23.41 msec

TRANSP =T

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
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E=2008A/03

‘Eot® évag xopfoc A o omoiog petodidel makETa 0e00UEVOY, INKovg 6 bits mave amd Eva
QCVPUATO KavAAL og éva kKOpUPo B. Xta makétra 0coopévmv tomobeteiton emiong npochetn
emke@oAido unkovg 10 bits. Emedn to kavdAr £xer 80pvPo, to KoV amd avTd To TOKET
OEOOUEVMVY TTPOGTATEVETAL OO COAALUATO UETAPOPAS UE TV TPOGONKT KUKAIKOVD TAEOVAGLLOV
(CRC) pfixovc 4 bits gpnowonotdviag o molvdvopo yevwitopo G(x)=x+x+1. Na
vrobécete emiong Ot n ypnon tov CRC peimoe ta cQdipata HETAO00NS TAKETMV OXEOOV GTO
0. H andotaon petaly tov koppov A kot B eivar 3x10* Km, o pvoudc petddoong petal
Tov koupov A kot B etvan 5 Kbits/sec, to cuvolko péyebog g emPePaionong eivar 10 bits,
gvi 1 Ty Ta Srddoong sivar 3x10°km/sec.

(o) Metadd tov kouPov A kot B ypnowponoteitor npmtokoiro enavekmounn)c GoBackN,
N=32. No vtoLoy1oTel 11 AmO00GT] TOV TPOTOKOAAOL ETAVEKTIOLTNG.

(B) Na Ppebel o pvBuog pong (bits/sec) twv dedopévav, dniadn moca bits dedoUEVEOV
LLETOO100VTOL ava OEVTEPOLETTO.

(y) No vroBéoete 011 0 KOpPog BELeL va otelhel Ta TOKETA dedopEveY M, ko M,, 6ta onoia
TPOoTIOETOL O KUKAIKOC TAEOVAOUOS  (YPNOWOTOIHOVINS TO TOALDMOVLLO  YEVVITOPO.
G(x)=x"+x+1) kot peradidovror o¢ pnqvopata T; kot T whve and to acdppato kaviit. Edv
KOTO TN OTypn TG HETAO00MNS 6TO petaddopevo pnvope T, vreweépyetor Bopvfog
E,=1010000001, evéd» oto pmvopa T,, vreoepyeton 00pvPoc E,=1000100011 va Ppeite edv o
TOPUANTTNG KOUPOS €Yel TN OLVOATOTITO EVIOMIGHOV TOL AGHOVS TOL VIEIGEPYETUL AOY®

Bopvfov 610 KAbE Eva Ao TO. PNV HOTO. EAN / NAH22 / HAE.41 / éxtaxtn OS5 /
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@)
Ta roxéta mov netadicovror petadd tov A kat B &rovv unirog
P, = Mnko¢ Emikeparidug + Mnkog Asdouévav + Mnkoc CRC =
P=10+6+4=20 bits
O ypodvoc mov amaiteitol Yo va Tapainedel o onowwdnmote emiPePaimon eiva:
S, = TRANSP, + TRANSA + 2 * PROP
TRANSP, = P, bits/5Kbps = 20 bits/5 Kbps =0.004 sec
TRANSA = 10 bits/5 Kbps = 0.002 sec
PROP = 3*10*/3*10” sec = 0.1 sec
Avtikathotdviog Tig (3)-(3) oy (2) £xovpe,
S; = 0.004+0.002+2%0.1=0.005+0.2 = 0.2035 sec

Emouévmg 0 anddoon ton tpotokorion GoBack-N omov N=32 divetal amd tov Tomo

_ mindi 32><0,004}_0’624

- NxTRANSP,
S, ] 17 0205

Neav = mm{l,

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn 02X /
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P)
O poOudE pong TakeTmv A sivat
£=32/5,=32/0,205 makéto/sec = 156 mukéto/sec (8)

Ao autd Ta mokETo povo 6 bits agopodv ce dedopEva Kat dpo o puiudc pong Tov

dedoutvov etvar 156%6=936 bits/sec
Evuiiaxtikd, pe xpnon g aroéooonc amo (o), Ba etyous

A=n*R=0,624*5000-=3120 bits/sec (9)
Movo 6 bits apopoldv og 0£00pEVE KUt dpd 0 pLOLOS poTIc TmV dsd0UEVOY ETVaL

3120%6/20=936 bits/sec.

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
05.06.2021 / N.Anuntpiou

92



v) Apo via va, SLOTIGTOGOVUE AV O TAPUANTING KOUPOG €yl T SuVATOTNTU EVIOMIGULOD TOL

LaBovc apkel va Ppet 6T 1o vIorowo e Onipeong E(x)/G(X) etvat d1dgpopo Tov pundevaoc.

[Mepintoon 1™ E(x)= 1010000001

10 1 0 0 0 0 0 0 1
1 0 I o Vo
I 0 0 0
L0 R,
1 L0 0
v
1 0 1 1
- 1 1 1
10 . 1

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktaktn O3 /
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2nueicoon: H owaipeon Ba umopovdoe va amopevybei edv to molv@vouo — yevvintopog eiye
w¢ wapdayovia 1o (x+1) , omote Ba uropodoe va. eQopUOTTEL 1] 1010THTO LE [Aon THY OToio O
CRC kmoixog aviyvedel mepITTo apiBUo oQoiUATOV, OUMS OTNY TEPITTWaN Tov ogoouevon (7(x),

ODTO 0&V 1TYDEL O10TI 08V UTOPEl va ypapel ae uopen G(x)=(x+1)*H(x).

EAM/MNAH22/HAE.41/1n
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[Tepintoon 2" Eo(x)= 1000100011

1 0 0 0 1 0 0 0 1 1
| 0 | | l l
- 1 1 1 0
| 0 | | v
1 0 1 0
v \ 2 /

| 0 | |
—l 0 1 1
1 0 | 1

Alometovouvpe 6Tt To vadAomo etvor 0 kot mapd v vVrapin Aabdv o aAyopBuog dgv

etvor oe 0o va evtomiost To AdOog unvoug,



E=2011A
OEMA 3

Eva ABP  7p®TOKOALO (ONA. TPOTOKOAAO TOVGNS KOl OVULOVIS) TPEXEl MAVM OmO Eva KAVOAL
YPNCULOTOIOVTUS HeTPNTY (timer) Y10 Vo ovapIeTadidet PeTd amd £va SIICTNIE TPOBEGHINS EMUVEKTOUTNIS
(TIMEOUT) mAaica Yo Ta omoid 6V Aapfdvetot micm etk emPefaincn (A0ym AaB®OV 6TO TAUIGIO LLE TU
dedopéva N ot emPePordoerg). O petpnmc EEKIVAEL OAS O OMTOGTOALNS OPYIGEL VA GTEAVEL VU TAUCIGIO
Kat 01 0OV TO GTEIALL

‘Eyxete ta e&c dedopéva:

- Toyvmnro petadoons kavaiov ion e 2 Mbits/sec.

- Mnkog miaiciov ico e 200 bits.

- Xpovog peradoonc empefaioons TRANSA=0 Ady® TOAD [IKPOL [ KOVS TV emPefardoemv.

- Amd6001 TPOTOKOAAOL SiymS AGB ion e 33.3%.

- IIBavomto AdBovc ion e p=0.05 (1 ota 20 mroicla Kotd HEGOV Opo ypeldleTal va PeTad0D0el
Eava).

- Am66061 TPOTOKOALOVL e LB 1o e 10%.

Znrtobvvrat:
a) O ypovoc petadoonc evoc mhaiciov TRANSP
B) H xabvctépnon dradoong (povic katevbovensc) PROP tov 61jlatoc 6To KavaAt

Y) H wipkera TIMEOUT ¢ mpoBecpiiog ENUVEKTOUTIG.

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktaktn 02 /
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E=2t0A ] &

A -
‘5 TR ANSP= (F) = Gl = 10 sec

3 lOG biis
sSec

@) .A”&\CU S 'V\ = 35,52 (xw(:ﬁs ccbo'x’X\aou(B
0
TRANSP T RANST
WO" rM TRANGP + "R}\Mél\ + PR
0

=)

=) Y, TRARST 2o TROP: TRANST = PRof-
AN,
0,66 .
AAPRoP= —— TRANSP- A0 sec
0,66

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
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Zb Niveion 61 yl(’: ﬁ_()% ?F’O,OS = ‘)s-_O,"\S

T RANSY - ’Y]? 21T 4 \]f T"Ps =TQAK)3F=\

Te- RIT+T b ps
Ps
TRARSP- M. Rt 4 o
o) T = {0 sec-10 - 340 sec
Mo A ~ B
‘)s = A 005
" " 0,89
+ P’ /
R17= TRANSH TRy@A QAPRo s o
~# - sec =
= 3.0 S€C | = ———-T—""'
9
-3
10 sec = 153 msec
EAM/MAH22/HAE.41/1n - 0'1 {
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Ethernet - C SMA /C'7>

D oasikes j_ X oS

£ Aox)6T0S Xpoves

:'\/‘u/\\,( o

E1/2021/05
E=2020B/03

~QANSP 2 APV

A .
o A e
acﬁ\%b\ A \\N
TIAKETO | B
(&) A // E
wowexbotVt__y 1=
o7 é?g‘v't
Gopwemer |2 R I L
.!L—-J '
Aeunoas
Tts /4?}48 A
E1/1819/65
[£1/1920/05 £2 Sl 4 B|O6
E=2011B/0O3 E3 9013463

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
05.06.2021 / N.Anuntpiou

99

18




ZuvOnKn aviyveuong cuyKPoUGEwWV

oto CSMA/CD
‘Evapén perddoong A Kowo¢ Silauog C B
A->C
(OAIJ-ETOI&‘SSE& 2tttk bttt Diavhoc - )
napakolouBsi T Aiaulog HEYLOTO piKog abpaviic Evapgn petadoong
KQVGAL) adpavig B->C (O B petadidel &
-~ A napakoAovOei To KavaAtl)
\\\\\ /
TRANSP,
A
PROP,
Y.

A

Y.

PROP_,=PROP,

oA I ,
avtlAapBaveton oUykpouaon
TN cUyKpouon

\

TRANSP,

OB
avtllappavetal
TN ocUyKpouon

/" AnoSotikotnta

CSMA/CD
1
n=
S e
- /

EAN/NAH22/HAE.41/1n
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\
MNna va pnop€oet o anootoA£ag va avtiAngOel tn cuykpouon (evw petadidel to mAaioo)
Oa ntpénet TRANSP 2 2 PROP

Xewpotepn nepintwon: O C tavtileton pe 1o B (eivatl otn péytotn duvatn anéotoaon ano tov A)
TRANSP22PROP,,, (HEyLOTOG XPOVOG SLAd0ONG €VOG bit end-end) 100



E=20208B

OEMA 3 (15 Movabec)

Eva tomikd Siktuo Ethernet xpnowuomolel mpwtokoAAo CSMA/CD yla TV akpoaon MECOU Kol ThV

av{xveuon cuyKpoUCEWV.

A) Na Bpeite tnv eAdxlotn anodoaon Tou TPWTOKOAAOU N omoila MPoKUTTEL OTav To HEyeboc Tou frame

glval TETOLo WOoTe va umapyxeL N duvatotnta aviyvevong cuykpovoswv. (5 Movadeg)

B) (i) Av n anodoon tov mpwtokOAAou gival 50% va deifete 6TL 0 XpOVOC PETASOGNC EVOC TAKETOU £lval

5mAdcioc Tou xpovou dtadoaonc. (5 Movadeg)

(ii) Auv€avetal ) pewwvetal n anodoaon Tou MPWTOKOAAOU av SLMAACLAOTEL TO PEYEBOC TOU TTAKETOU TTOU

odnynoe og anodoon 50% oto epwtnpa B(i) kat mota gival n véa TR ¢ anodoong; (5 Movadeg)

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
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A) H art6600n Ncsma/cp TOU TpwtokdAAou CSMA/CD &ivetat amd Tov TUTo

NcsMa/cp = 1 +15a
Ormovu a
PROP
“ = TRANSP

M'vwplloupe OTL yLa VoL UTTAPXEL SUVATOTNTA AVIXVEVONC TWV CUYKPOUOEWYV B TIPETEL

TRANSP = 2 - PROP
Apa

Kat n gAaxiotn amédoon MPOKUMTEL OTAV TO A TAlpveL TNV HeEYoAUTEPN TR Tou, dnAadn otay,

1
“73
JUVETIWC
1 [y
Ncsma/cD — 1= = = 28,57%
1+ 57

1Us
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B.(i) MaAL armté tov tumo g anédoong Nesma/cp TOU TPWTOKOAAOU

1 1 1
— 500 = = - —_ —
TcsMA/CD Y0 1+5q 2 a 5

M'Vwplloupe OpwWC OTL,
PROP

1
= - = @ = x
a TRANSP TRANSP = 5- PROP

5

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% / 103
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B.(ii) Av B¢ooupe wc¢ L to péyeBoc tou frame to omolo smituyxavel anodoon 50% yvwplloupe amnod to

Ttponyouevo spwtnua B(i) oty,
L
TRANSP =5-PROP < i 5-PROP

Av TRANSP' sival o xpovoc pstddoong tou makETou pe péyeBoc L' mou sivat duthdoto tou L dnAadn

L' = 2L, T0Te MPOKUTTEL
L

L' 2L
TRANSP' = TR 2-TRANSP =2-5-PROP =10-PROP

PROP PROP 1

“ = TRANSP' _10-PROP 10

1
Ncsma/cp = 1+

2
=37 66,667%

S5a

Apa n anodoon tou MPWTOKOAAOU aufdvetal pe To SUTAACLOONO Tou peyeBouc tou frame mpaypa
QVAUEVOUEVO KABOTL 600 aufdavetal To pEyeboc Tou frame tdéo0 aufdvetal Kal n anodoon tou CSMA/CD
(BA. aoknon avtoafloAoynong 5.3)

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
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OEMA 3 E=2011B

Ac Bsopricovle evo Kovai moAromAng mpocPacnc evog diktvov pe yopntikotto C=100 Mbits/sec kot
imMkog D=600m mdve oto omolo cuvocovior N otabpol Sodoyikd Kol e 168 UTOCGTAGELS METUSD
owdoyKav otafpav. Ildve 6To KovaAl ¥pnolLonoleital 10 Tp@TokoAL0 TOmoOv CSMA/CD mov €xet
amoooen 0.4 eve 1 TovTe 0106061 TOL GNIKTOC 6To Kovdit eivar V=200000 km/sec.

a) No vroioyiote 10 pLOUO poric 6e frames/sec ToV Kuvollon GUVOAKA KaB®C Kol TO 0VTIGTO0 eAAYIGTO
iMkoc tov frame (wok€to) To omoio ypnoipomoteitonr omd tove N otobpovc O0tev ovtol petudidovy.
(8 uovéoeg)

B) Ac vmoBicovue tOpa 0TL YpNoTes 68 kubeva omd touc N atabuoic ctékvouvy Pivreo. To Pivieo mov
GTEAVOLV £Yel YuproTel e pubpo 24 ewoved/sec. H kdbe ewcova amoteieitat amd 1000 cToryeimdn Koupdtio
(pixels). To kabe pixel mov avricToryel 6TV QOTEWOTTE €ivol SVVETOV VO TAPEL Nid €K TOV 256 TNV,
yperdlovtol oniaodr) 8 bits yio vo kmdikomonbet.

i) [I0cu frames avd sec 6GTEAVEL 0 KAOE 6TUBUOC GTO KUVAAL Y10l VoL [LETUO10EL TO Pivieo; (5 puovaoeg)

ii) TTowog eivar 0 péyotog opBpog otebpmv N mov nropel vo vToGTIPIYTEL 00 TO TOPUTAVE SIKTLO
amoooong 0.4: (7 povaoeg)

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
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a)

Epocov n omodoon eivor =04 ovtd onuoivel 0Tt gm0 TOV TOTO TIC UTOO0GTS TOV TPOTOKOALOD
CSMA/CD gyovpe

! _,, ,__PROP
feswwer =175, =77 TRANSP
a=0.3
» ) , D(Aréoracn) F(Aréocracn)
I'vopilovle opmS 011 PROP = — Kot TRASNP = -
V(Taydrnra Atasoons) C(Xopnrxoérnra Kavaliob)

Apu

D
PROP 7 . CID  10°(birs / sec) 600m

g=——=—-=03=>F= = —
TRANSP F 0.3  0.3210°(m/sec)
C
A@ov 1o Kovai Exet yopntuotnta 100 Mbits/sec kot 1) amddoct] Tov eivar 0,4 GUVETAYETOL OTL O PEYIGTOC
GLVOAKOC puOLOC NETGO0GT|C ToL vToaTNpileTon elvat

= F =1000 bits

p=40 Mbits/sec = 40000 frames/sec.

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
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P)
O poBuIdC GE00UEVEV TOV TUPUYETOL OO EVAV YPNGTI elvat:
1=(24 ewoveg/sec) X 1000 (pixels/ewkova) X (8 bits/pixel)=192.000 bits/sec=192Kbits/sec.
(i) Apu pe 6ed0UEVO OTL TO KGO frame yetl pnkoc 1000 bits 101e 0 KGO ypNoTNC 6TEAVEL 192 frames/sec

(ii) Epocov o Guvoiikoc pubpoc petdoocn oto diktvo sivatl 40000 frames/sec kat o kdbe koupoc mpemet va
GTEAVEL 192 frames/sec TOTE 0 PEYIGTOC Up1OIOC TOV GTUBILGY TOL UTOPEl Vo LTOGTIPIEEL TO OTKTLO £ivo:

Nmax=(40000 frames/sec)/(192 frames/sec)=208.33, oniudn) 208 koppor.

2N: 2TIC EMOUEVEC SLaPAVELEC mapaTiJeTal IO AVAAUTIKA TO OKEMTIKO TNG AUONG KOl Ol OYXETLKOL
urtoAoytouol:

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
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Video : 24 i@djw

gec
}\OQO ?;XE&\S
z image
Q bits
P.nka\ '
. . llmqgéb ?}‘AS‘ glolh
la evav xpnotn R1 — Pv.’ico . 24 - .\oooi%%e P -
3 .
B Ty
"Z N Jec dEe<
| gl |
@) N, £ wC 04 eto Pfec 40000 _ oo
M = T © : R
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MapadelypoTo EPWTNOEWV
rnoAAaTAwWV eTIAOYWV

JTIC  ETOUEVEC  Olapavelee mapatifevrol  EVOEIKTIKA
napadeiyuata  epwtnoewv moAdamAwv  emiloywyv  yla
géolkeiwon pe to otud tou A! puepouc tne €€ amootacewc
géetaonc.

Ot epwtnoelc autec dev opltodetouv kot Oev meplopil{ouvv o€
Kopia tepinmtwaon tnv eéetaotea UAN

Ol EpwWTNOELC UTEC Elyav ouunepiAneiei to 2020 oto demo
¢ nAatpopuac eéetaonc (bev ntav ota avtiotoyya Uepn A
TWV TEALKWV Kol EMAVAANTITIKWVY EEETAOEWV)



1. Eav siyate va emAEEETE peTall TwV SU0 TUNMWV PETAYWYIC MAKETWY, Oa
EMAEYATE TN HETAYWYN UE AUTOSUVAMA TAKETA YLOTL:

(o) Ta makeETa GTAVOUV GTOV MTPOOPLOUO TOUC UE TN CELPA TIOU £X0UV OTAAEL

(B) mapouoialsl uPnAotepn avoxn ota pofAnpata SucAsLtoupyiag Tou
SLKTUOU
(v) epdavilel pikpotepn SLakUHAVON O0TO XPOVO HETAGOPAC TWV TIAKETWV

(8) emPapuvel TOUC PeTAYWYELS TOU SIKTUOU PE AstToupyiseg sykaBidpuonc
KUKAWHOTOC

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
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1. Moo amno ta mapaKATw NPWTOKoAAa SV eival TPWTOKOAAO
ETIOVEKTIOTTIG

(@) GBN
(B) SRP
(v) ABP
(5) UDP

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
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4.371o mpwtokoAAo ABP

(a) Ta makeTa mou petadidovratl aptBpovvral pue 0,1, 0, 1

(B) Asv umtapxouv makeTa smiPefaiwonc mapa POVo XPOVOUETPNTEC

(y) Ta makeTa mou xaénkav N eptacav ¢pbappeva avapstadidovral HOALS 0
arootoA£ag AafeL apvntikn emiBefaiwon amo tov SeKTN.

(8) Eav yaBsi maketo smifeBaiwong, avapstadidstat poAc AngsL n npobsopia
TOU.

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /

, 11
05.06.2021 / N.Anuntpiou ©



1. Xto mpwtokoAAo GBN
(a) Ta makeTa mou petadidovrat aptBpovvtat pe 0,1, ....W-1

(B) Ta umapyxouv maketa sniBepaiwonc, emPefatwvouv To cUVOAO Twv W
TIOKETWV Tou peTadidovtal amo Tov anmooToALq.

(y) Ma ta makeTa mou xabnkav N eébtacav Bappeva otov SEKTN, 0 SEKTNG
OTEAVEL QPVNTLKO TIAKETO enBePaiwong.

(8) Eav xaBsl maketo smiPepaiwonc, avapstadidstal ava amo Tov SEKTN HOALS
AnésL n mpoBsopia Tou.

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
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117



1. Mowo sival To MANPodopLAKO TIEPLEXOUEVO LLOC TUXaLaG LeTaBANTAC X n omola
OVTLOTOLXEL OTO OTPIPLHO EVOC VOUIOMATOG HE 2 KOPWVEC

A. 0 bit

B. 1 bit

r. 0.5 bits

A. Kaveva amo ta mapanavw

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
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2. Atvetal n tuxaia petapAntn X={1,2,3,4} e katavopun sudavionc cupBoAwY
p(X)={1/2, 1/4, 1/8, 1/8}, avtictowya. Moo cUUPBOAO EXEL TO HUIKPOTEPO
nAnpodopLako TEPLEXOUEVO KOl TTOCO £lval auTo os bits.

A X=1 kat 0.5 bits
B. X=1 kou 1 bit

r. X={3,4} ko 3 bits
A. X={3,4} ko 1.75

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
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3. AlveTal 0 KWSLKOC {0,100, 101, 110, 111} 1 eldouc KwdKac sival autoc;

A. |5aiwv

B Mn WSraiwv

I Movadilkwe armokwSLKOTOLGLUOC
A ApECOC

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
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5. AlveTal 0 YPOUMLKOC KWSLKAG (000000, 101010, 010101, 111111} g4 KwoLKaC
OlUTOC QVLYVEUEL:

A. 1 AaBog

B. 2 AaOn

r. 3 Aabn
A. Kaveva AdBog

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% / 121
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1)

Moo amod ta mapakdtw ofpata dev Eival TPLYWVOUETPLKO:
A) S (2m100t)

3)O(f ~5) +6(f +5))
N sin (2m100t)
A) rect(t)

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
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O M2 Fourier xpnoLUOTOLETAL YL TNV avVTLOTOXLoN

A) Exdpdoswv Inuatwy ota MNedia Xpovou kal ZuyvotiTwy
B) Avadoyikwv kot Pneloxkwy Znpatwy

[) Meprodikwv kat Ameplodikwv Inuatwv

A) Inupdartwy Alakpitot kal Zuveyouc Xpovou

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
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Moléc dapopdwoelc petafdarlouv to mAdroc evoc dépovroc onjpartoc avaloya pe Tic petafoléc
Tou onfjpatoc mAnpodopiac;

A) AM, FM, PM

B) DSB, FM

[) AM, DSB, SSB

A) AM, PM

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% / 124
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H nepiodoc evoc meplodikol orfpatoc eival
A) Akeparog aplBpoc
B) Pntoc AplBuoc

[) Npayuatikoc aplBpoc
A) Appntoc AplBuoc

EAN / NAH22 / HAE.41 / éktoktn O3% /
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To onpa x(t)=6(t) €xel ouxvotnta deypatoAnyiac Nyquist
A) Apvntikn
B) ion pe 1Hz
[) dmelpn

A) Aev utapyel cuxvoTNTA SELYUATOANYPLOC LLE TO KPLTAPLO
Nyquist.



